

В ноябре 2015 года танцевальная пара коллектива «Вдохновение» Центра по обучению и реабилитации инвалидов Вероника Бурмистрова и Алексей Сайкин (на коляске) с танцевальной композицией «Цвет сакуры» стала лауреатом I степени в международном благотворительном танцевальном фестивале «Inclusive Dance». Всего в фестивальных мероприятиях приняли участие 75 коллективов из 12 стран.

По условиям конкурса победители выступают на гала-концерте фестиваля. 18-22 ноября инклюзивный танцевальный коллектив ГАОУ СО ЦОРИ «Вдохновение» под руководством Анатолия Тимофеева в полном составе (13 человек) принял участие в мероприятиях фестиваля: 18 ноября прошел инклюзивный бал, 19 – гала-концерт участников и объявление победителя Гран-при, 20 – состоялись соревнования по инклюзивному танцу. На гала-концерте наши участники представили вниманию зрителей самое большое количество танцевальных номеров: «Джаз», «Комарики» и «Цвет сакуры».

Это уже не первая победа коллектива «Вдохновение» на фестивале «Inclusive Dance». Так, в 2014 году, лауреатом 1 степени стала танцевальная пара Александра Комиссаренко и Олеси Коломиец, а в гала-концерте приняли участие 4 участника коллектива.

Ещё одним творческим испытанием для коллектива «Вдохновение» стали соревнования по инклюзивному танцу по направлению «Танцевальная импровизация». В финале соревнований принимали участие 16 танцевальных пар. По мере приближения к призовым местам, конкуренция была очень высокой. Наиболее близка в победе оказалась пара Марии Сухановой и Марины Опалько (на коляске), занявшая 5 место. Это безусловный успех, так как в прошлом, 2014 году, наши конкурсанты стали шестыми, при том, что с каждым годом в конкурсе принимают участие все более сильные коллективы.

В 2015 году конкурс «Inclusive Dance» принес Центру по обучению и реабилитации инвалидов ещё и победу в специальном конкурсе журналистских публикаций «К интеграции общества через инклюзивный танец». Дипломами лауреатов награждены сотрудники Центра: заведующая информационно-методическим отделением Елена Шлыкова и специалист по социальной работе Елена Новичкова.

Поездка танцевального коллектива Центра реабилитации в Москву состоялась благодаря помощи наших партнеров и спонсоров: ООО «Рациональ», ОАО «Совхоз «Весна», ООО «АВЕТА».

По словам участников, фестиваль прошел в теплой, доброжелательной и непринужденной атмосфере. Несмотря на усталость, волнение, продолжительные репетиции и ожидание, у всех остались самые приятные эмоции!

Достижения танцоров стали результатом усилий всего коллектива Центра «Парус надежды» и его партнеров. Поздравляем победителей и участников конкурса, желаем дальнейшего творческого развития и новых побед!

